



## 賀寶芙蘆薈產品系列： 從產地到產品均使用最高品質的蘆薈

當賀寶芙要為濃縮蘆薈汁及其他產品尋找最高品質的蘆薈時，找到來自墨西哥的蘆薈供應商 ImproVera。從 1994 年開始，ImproVera 就在位於墨西哥中東部的 Jaumave 市生產蘆薈，這裡理想的氣候條件及獨特的土壤成分構成絕佳的蘆薈生長環境。至 2014 年為止，ImproVera 仍是賀寶芙多數蘆薈產品的主要供應商。我們最近與 ImproVera 的墨西哥蘆薈事業部總經理 Vicente Mack 討論有關蘆薈生產的議題。以下是經編輯整理後的訪談內容。

### 您在 ImproVera 的角色？您與賀寶芙之間的合作關係是？

我主要負責 ImproVera 在墨西哥的營運狀況，並負責帶領改善蘆薈生產流程與營運的新專案。賀寶芙對蘆薈有特殊的需求，尤其是在營養方面的要求更為重視。因此，我們研發新的製程來提升賀寶芙產品使用的蘆薈品質。我們和賀寶芙的研發部門發揮相輔相成的功效，這點從最終產品的優異品質便可見一斑。

### ImproVera 最早是如何起家呢？

ImproVera 是在 20 年前開始與墨西哥 Tamaulipas 省 Jaumave 市的蘆薈農場開始合作。Jaumave 市位於聯合國教科文組織(UNESCO)El Cielo 生物圈保護區中，生產的蘆薈品質在全世界數一數二。這個地區生產的蘆薈含有最為豐富的多醣體和礦物質，其地理位置位於北回歸線下方，之前曾有數百萬年的時間沉於海底。這也是為什麼這邊土壤中的礦物質含量如此豐富。

### 種植蘆薈的好處有？

墨西哥是全球蘆薈最大的生產國與市場。墨西哥的每個家庭在後院裡都種植蘆薈，這是世代代流傳下來的一個傳統。在這個地區種植蘆薈非常簡單，幾乎不用怎麼照顧就能長得很好，而且擁有最佳的健康價值。此外，蘆薈種植也幫助在此區域內的許多家庭提供穩定的工作機會。蘆薈是全年皆可種植的植物，也需要全年的悉心照料。

### ImproVera 從什麼時候開始與賀寶芙合作？

2009 年時，賀寶芙主管在尋求最佳蘆薈原料來源，造訪當地的蘆薈種植業者。他們拜訪 Jaumave 市及 ImproVera。拜訪的主要目的是想研究不同蘆薈田的營運與發展狀況。他們參觀蘆薈田、品嚐蘆薈，並且



研究蘆薈葉來確保這是他們想要的原料。ImproVera 在各方面都符合賀寶芙的要求，也就成為獨家的蘆薈供應商。今天，我們提供賀寶芙位於各地區的工廠蘆薈來源，包括美國、中美洲、南美洲、印度和亞洲。賀寶芙現在能夠便利地以「從產地到產品」的方式使用我們的蘆薈。

### 你們對蘆薈做哪些加工流程？你們提供賀寶芙哪種形式的蘆薈呢？

賀寶芙向 ImproVera 購買蘆薈汁。蘆薈的種植和收成均仰賴人工進行。製作蘆薈汁的流程，從切下蘆薈葉到實際榨汁完成，大概需要 12 個小時。製成的果汁會先經過品質檢驗，再出口到全球各地的配銷中心。

### 賀寶芙向 ImproVera 購買的蘆薈有多少呢？

Jaumave 河谷種植龍舌蘭、胡桃樹和蘆薈的總面積大約有 2,700 平方公里。蘆薈是這個地區最大宗的農作物，賀寶芙則是本地區農作物最大的單一客戶。ImproVera 提供賀寶芙最佳品質的蘆薈。我們提供蘆薈無微不至的照顧，確保產品能夠符合最高的品質標準。

### 蘆薈的市場有哪些改變？成長的速度有多快呢？

市場整體的成長非常快。幾年前，賀寶芙的蘆薈汁只有一種口味，現在多了好幾種。蘆薈事業大幅成長是因為賀寶芙事業不斷成長的緣故。賀寶芙將蘆薈運用在多種不同的產品中，也在多個國家中推出這些產品。

### 貴公司與賀寶芙的合作關係是如何演進的？

ImproVera 與賀寶芙簽立長期的合約，這讓我們有機會拓展與成長，也讓賀寶芙擁有可靠的高品質供應鏈。我們的蘆薈和蘆薈汁全是有機種植，並符合猶太教與回教飲食規定，同時獲得國際蘆薈科學協會 (I.A.S.C.) 的認證。這代表我們生產的蘆薈汁符合賀寶芙所要求之最高品質標準。

### ImproVera 是以哪種方式實踐社會與環保意識呢？

透過長期合約，我們提供此地區居民長期的工作機會。透過新的製程科技，我們最近也減少高達 50% 二氧化碳的排放量。我們保持有機土壤，不噴灑殺蟲劑或殺真菌劑。所有製程中所留下的蘆薈殘渣都送回蘆薈田中，作為堆肥之用。我們在生產營運方面使用最先進的設備，每天可節省約 25,000 公升的用水。